

Torino

Sillón de diseño retro años 50 y aspecto elegante. Cuenta con un respaldo amplio y envolvente, y con una cabecilla ideada para mejorar su ergonomía lo que lo hace ideal como sillón de lectura.

El modelo Torino te dará un toque de distinción a tu salón, permitiendo tener una estancia decorada y con estilo gracias a una única pieza.

Su amplia variedad de patas disponible hace que la butaca Torino sea fácilmente adaptable a cualquier estancia. Renovar cualquier ambiente es una tarea sencilla con piezas únicas como el sillón Torino.

Fauteuil de style rétro années 50 et à l'aspect élégant Torino a un dossier large et enveloppant, son coussin appui tête améliore sa ergonomie, faisant du Torino, un fauteuil idéal pour la lecture.

Ce fauteuil ajoute une touche de distinction au salon, permettant d'obtenir une pièce élégante, moderne et raffinée grâce à un seul fauteuil.

Grâce à sa variété de piètements le fauteuil Torino peut être adapté pour être utilisé dans les contextes les plus divers.

Mid-century design and smart look for this genuine armchair. The large and enveloping backrest adds comfort to the sitting. Torino is the perfect reading armchair thanks to his headrest cushion, which improves the ergonomics.

The wide range of leg options gives to Torino the ability to be adapted to different location and types of decor styles. Giving your room a Makeover is easy with amazing furniture like the Torino armchair.



Torino



Tipos de pata / Types de pied / Feet range



Patatas de madera
Pieds en bois
Wooden legs



Patatas metálicas en negro
Pieds noir métalliques
Black metallic legs



Pie giratorio espas
Pied étoile
Cross base



Plato giratorio
Pied rond
Plate base

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón fijo / giratorio.
- Estructura del sillón en madera de pino y haya.
- Espumas:

Asiento	33 kg/m ³ .
Respaldo	22/25 kg/m ³ .
Resto	20-30 kg/m ³ .

- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cojín de asiento desenfundable.
- Cabecilla desenfundable.
- Cosido reforzado con pestaña.

VERSIONES

- Patatas de madera de haya.
- Patatas metálicas en negro texturizado.
- Pie giratorio de espas en aluminio inyectado cromado.
- Plato giratorio en acero.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil fixe / pivotant.
- Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre.
- Mousses:

Assise	33 kg/m ³ .
Dossier	22/25 kg/m ³ .
Autres	20-30 kg/m ³ .

- Suspension d'assise en ressort zigzag (nosag) 4 mm Ø de haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80mm.
- Coussin de l'assise déhoussable.
- Tête déhoussable.
- Couture renforcée avec languette.

VERSIONS

- Pieds en bois d'hêtre.
- Pied noir métalliques
- Pied étoile pivotant d'aluminium injectée chromé.
- Pied rond pivotant en acier.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Fixed / swivel armchair.
- Pine and beech wood structure.
- Padding:

Seat	33 kg/m ³
Backrest	22/25 kg/m ³
Others	20-30 kg/m ³

- Seat suspension by Zigzag (nosag) 4 mm Ø spring, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts, 80 mm.
- Removable seat cushion cover
- Removable headrest cover.
- Reinforced tabbed seam.

RANGE

- Wooden base.
- Black metallic legs
- Cross chromed injected aluminium swivel base.
- Plate swivel base.



- Brunei 38 aquamarine
- Brunei 41 amarillo/ Pisa 1